

其他

[拉丁美洲]

拉丁美洲個資保護浪潮

保護個人資料是公民的一項基本權利，任何類型的公共和私人組織都不得任意的運用，企業、專業人員或任何類型的組織都會蒐集和處理有關自然人的資料，包括客戶、病患和員工等等，因此，他們對於這些資料的安全和保護負有責任。

歐盟通用資料保護法 (General Data Protection Regulation, GDPR) 已於 2018 年 5 月 25 日開始實施，不僅改變了歐盟國家的制度，有關個資保護的國家法規更新浪潮已經席捲到拉丁美洲，阿根廷、烏拉圭、智利和巴西均跟進。

阿根廷日前向國會提交一項法案，該法案將取代自 2000 年以來所施行的第 25,326 號個人資料保護法，旨在調整阿根廷的資料保護標準，以下規定與 GDPR 一致，包括強制性違規通報機制，在某些情況下指派資料保護長 (Data Protection Officer, DPO)，資料之更正權、刪除權 (被遺忘權)，以及新的責任標準等。

在此議題上，智利也有一項專門用於資料保護的法律，目前參議院正在擬議大幅修改該法案中關於保護個人資料保護的部分，以加強對隱私的保護，使其符合國際處理標準。

烏拉圭在 2018 年 8 月通過一項法令，要求大多數資料控制者向保護監督及資料監管局 (the Protection and Supervision and Data Supervision Authority) 註冊其資料庫。

巴西在這個議題上進行了最根本的改變，2018 年 8 月 14 日，巴西頒布了該國第一部普通隱私法 (Lei Geral de Proteção de Dados Pessoais, LGPD)，該法將於 2020 年 2 月 16 日生效，與 GDPR 非常相似，甚至對於個人資料廣泛定義，並強烈關注利害關係人的權利及處理個資的相關法律基礎。

資料來源：Wave of Personal Data Updates in Latam, Moeller IP. January 29, 2019.
<<https://www.moellerip.com/wave-of-personal-data-updates-in-latam/>>